
Les opioïdes,  3,5 milliards
 (9 % du coût total)

Perte de productivité :   
15,7 milliards

Justice pénale :   
9 milliards

Soins de santé :  
11,1 milliards

Le cannabis,  2,8 milliards 
 (7,3 % du coût total)

L’alcool représente 14,6 milliards du coût total

Au Canada, les troubles liés à l’usage 
de substances affectent des gens de 

tous horizons.
Et c’est sans oublier les coûts pour la société : en 2014, les coûts de  

l’usage de substances au Canada se sont élevés à 38,4 milliards

Près de 70 % de ces coûts étaient attribuables à l’alcool et au tabac

Participez à la discussion

#detoushorizons
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